

“爱上你的微笑” NU SKIN 如新改善贫困学生营养健康获社会认同

2017年5月20日是第28个“中国学生营养日”，在这个全国都在为了倡导合理营养、平衡膳食，全面普及少年儿童营养知识的时节里，NU SKIN 如新与中国残疾人福利基金会共同发起了“爱上你的微笑”集善如新儿童蜜儿餐项目摄影展，旨在呼吁社会更多关注贫困地区儿童的营养问题。

摄影展四城暖心启幕

5月19日，“爱上你的微笑”集善如新儿童蜜儿餐项目摄影展在NU SKIN 如新北京体验馆暖心启幕。中国残疾人福利基金会副秘书长刘玉文、世界儿童基金会中国区项目总监林春雷及NU SKIN 如新中国市场营销副总裁盛子人出席了摄影展开幕式。

据悉，本次摄影展展出了世界各地受到“NU SKIN 如新受饥儿滋养计划”帮助的儿童微笑照片。5月19日至7月19日，该摄影展还将在上海、广州、西安的如新体验馆以及GCIP(NU SKIN 如新集团大中华创新总部园区)同步持续展出两个月。

NU SKIN 如新中国市场营销副总裁盛子人介绍，如新今年之所以会携手中国残疾人福利基金会举办本次摄影展活动，孩子的微笑是温暖的语言，主要是想用这样比较直观的方式，让更多NU SKIN 如新事业经营伙伴以及有爱心的社会人士可以亲身感受蜜儿餐为缺乏营养的孩子们带来的改变和价值，并让大家产生更多的分享驱动力，从而影响到更多的人能够引起对营养不良儿童的关注并加入到我们的队伍中来，多一份爱心奉

献，就能创造更多微笑。

盛子人介绍说，今年，NU SKIN 如新将会开展对“如新受饥儿滋养计划”中受益儿童的蜜儿餐爱心之旅，她说：“开展爱心之旅之前，捐赠人只能通过项目报告了解蜜儿餐的去向，对受饥儿滋养计划的认同感是低层次的。今年的探访之旅旨在为捐赠人了解受益儿童的日常生活及学习情况提供机会，让他们亲眼见证蜜儿餐所带给孩子们的积极改变，建立捐赠人和受益儿童之间的情感连接，从而加深捐赠人对项目的认同感和参与度。”

据了解，从2010年起，NU SKIN 如新就与中国残疾人福利基金会及世界儿童基金会一道开始实施“集善如新儿童蜜儿餐”项目，中国残疾人福利基金会副秘书长刘玉文表示，之所选择如新的受饥儿滋养计划进行合作，是因为非常认同该计划的理念和操作模式，至今已为大陆贫困残疾儿童捐赠了近2200万份蜜儿餐。

借助全国各省市残联和残疾人福利基金会的力量，在国内比较完善、覆盖城乡的残疾人组织服务网络内，蜜儿餐得以直接发放到残疾儿童康复机构、特教学校和残疾儿童家庭。谈及受饥儿滋养计划这一全球性项目在本土的发展状况，刘玉文补充说：“各地方残疾儿童康复机构、特教学校根据当地饮食习惯，开发创新了具备地方特色的蜜儿餐食谱，受到各地受助残疾儿童的欢迎。同时配合NU SKIN 如新开展蜜儿餐口味调查活动，提供第一手测试资料，使蜜儿餐口味更符合中国大陆贫困残疾儿童饮食习惯。”



中国残疾人福利基金会副秘书长刘玉文(左)、世界儿童基金会中国区项目总监林春雷(右)及NU SKIN 如新中国市场营销副总裁盛子人(中)共同启动摄影展

15年深耕贫困儿童营养领域

食物与营养是人类生存的基本条件，营养状况则是影响人口素质的重要因素。在中国，当数亿人口摆脱贫困，但是全球仍有6600万小学学龄儿童仍然遭受着贫困、疾病、暴力伤害等因素的影响，未能在生活中享有公平生存的机会。联合国儿童基金会驻华代表花楠(Rana Flowers)曾经指出：“贫困并非只是一种经济学中的衡量指标，它表明家庭在诸多方面的资源缺乏，如营养不良、有限的清洁水源、失学等。尽管儿童承担了贫困所引致的最严重后果，但社会也要因此付出高昂的代价……”

为了助力世界儿童营养不良问题的解决，2002年，NU SKIN 如新集团就发起了“受饥儿滋养计划”。在该项目中，NU SKIN 如新凝聚遍布全球的事业经营伙伴、顾客及员工的力量，透过持续性的蜜儿餐捐助，以滋养全球饥饿及营养不良的儿童，并拯救他们的生命。与传统救济

组织提供的食品不同，蜜儿餐是NU SKIN 如新营养科学家们精心调配了适合营养不良儿童的营养成分和比例，从而研发出了富含多种儿童成长所需的维生素和矿物质的营养补充食品，能为儿童提供更多营养。

有别于传统营养救助的可持续创新模式：NU SKIN 如新的事业经营伙伴、顾客及员工购买蜜儿餐并委托NU SKIN 如新捐赠，NU SKIN 如新选择信誉卓越的第三方慈善机构，再由专业的第三方慈善机构将蜜儿餐送到贫困地区的学校，以吸引贫困地区的儿童去学校接受教育，从而获得自力更生的知识与能力。

当然，作为企业，要想从根本上解决贫困儿童的温饱问题还需要考虑地更多。既要保证孩子们的营养均衡与健康又要确保食物的生产存放不被污染，公司随后又决定在重点受助地区如马拉维等地建厂，收购当地生产的玉米作为主原料，并传授耕种技能。于此，为当地人提供了更多就业机会的同时又推动了这些地区经济及民生的发展，使

受惠者可投入到自力更生的新生活，“授人以鱼不如授人以渔”的NU SKIN 如新创新的公益理念也因此得以实现。

15年来，NU SKIN 如新已经通过慈善机构合作伙伴向世界上50多个国家发放了蜜儿餐，现在平均每天，该项目都在为全球超过15万名儿童提供滋养。截至2017年5月，全球累计购买并捐赠蜜儿餐超过5亿份。据了解，“受饥儿滋养计划”曾在2016年荣获由民政部颁发的“中华慈善奖”之“最具影响力慈善项目”，可以说受饥儿滋养计划的模式与成绩得到了政府与社会的支持与认可。

“和全球超过300万受饥儿童的基数相比，蜜儿餐可谓是任重道远。只有一步一个脚印，合力解决受饥儿问题，才能帮助到更多的儿童。同时，更重要的是吸引更多、更专业的社会力量参与进来，我们才可以做的更多更好。我们孕育的是一颗善的种子，只有靠大家的力量共同灌溉，才能让它结出更加丰硕的果实。”盛子人说道。(高文兴)

“小橙大爱”公益徒步在贵州开锣

2017年5月20日，“小橙大爱·2017公益徒步活动”首站在贵州打响。在贵阳市文明办、贵阳市志愿服务联合会的大力支持下，阳光保险近千名“阳光橙”在贵阳市观山湖公园集结，为爱行走。热心公益的阳光保险客户及合作伙伴成为“阳光橙”的主要力量积极参与此次活动。

据阳光保险爱心基金会项目负责人介绍，此次活动中，每位队员在完成徒步5.2公里及52元公益筹款目标后，可获得阳光保险爱心基金会配捐的52元。双份的爱心善款，连同每位队员的报名费，将用于贵州省安顺市普定县学校教学及生活设施建设。

据悉，以“为爱行走，一路阳光”为主题的“小橙大爱·公益徒步活动”是阳光保险爱心基金会发起的一项健康与公益扶贫相结合的户外公益徒步活动，旨在倡导阳光保险员工身体力行参与公益，号召身边的亲朋好友关注和支持公益行动，践行“我是一缕阳光，温暖整个世界”的阳光公益精神，共同助力贫困地区教育扶贫。

“我们希望公益不再是单一的捐款捐物，徒步也不再是一项简单的运动。我们希望大家可以为爱行走，走出一路阳光，在塑造更活力健康的自己的同时，帮助更多需要关爱的贫苦地区儿童，让每一步都成为爱的累积。”阳光保险爱心基金会项目负责人表示。

为了让大家感受更多的行走乐趣，“小橙大爱”将活动地点定

在美丽的贵阳市观山湖公园，在主会场和徒步路线上设置了手印彩绘、趾压板拔河、三人四足等丰富的互动游戏，还设置了轮胎障碍区、跳绳区、创意拍照区等。

为了保障活动的顺利进行，阳光保险与众泽益志愿服务中心、贵州众益志愿者公益发展中心等进行了精心策划。阳光保险为活动队员及工作人员提供“出行惠”保险保障；来自贵阳市红十字会紧急救援队的队员分布在徒步路线上，为可能发生的紧急情况做准备；来自贵阳数所大学的大学生志愿者们，守候在各个区域为队员们服务。

据了解，阳光保险自成立以来，在一系列重大事件中发挥了金融保险企业的社会责任，在各项公益慈善事业中累计投入超过1.3亿元。依托“阳光保险爱心基金会”、“阳光保险青年志愿者

协会”两大平台，阳光保险深耕乡村教育，传递橙色温度，自2008年起在全国范围内开展贫困地区小学的援建和共建活动，目前已在贵州、四川、山东、福建、湖南、西藏、云南、广西、甘肃、重庆、辽宁和宁夏等地捐建阳光保险博爱学校38所，惠及在校师生超过1.3万名。

近年来，基于企业社会责任，阳光保险爱心基金会着力打造“公益运动筹款”这种流行的公益参与方式，孕育出“小橙大爱”公益品牌，并于今年推出“小橙大爱·徒步公益活动”。作为阳光保险品牌公益活动，“小橙大爱”将在全国各地陆续开展，第二站活动将于6月3日在成都落地。另据主办方透露，“小橙大爱·徒步公益活动”有望于每年的5月20日固定在贵州举办。(高文兴)

